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Több fizetést kapnak és egyházi 
adót mem fizetnek a papok 

Egy miniszteri rendelet értelmé- sitve őket, hogy a minisztertanács 
ben az összes egyházaknak kimutatást megszüntette a lelkészekre igazságta- 
kell késziteniök a vagyoni állapotuk- lanul és kivételesen kirótt áldozati 
ról. Hogy mi volt az inditó oka a adót és ennek az igazságtalanságnak 
rendeletnek, azt egyelőre nem tudni, jóvátételére 30 millió leit vett fel 
de tény, hogy a rendelkezésnek ele- költségvetésbe az összes felekezetek 
get kell tenni. lelkészeinek fizetéskiegészitésére. 

A salontai egyházakhoz is leér Ezeknek illetményei rangiokoza- 
ezett a rendelkezés, melynek Alolán Etenki uatváltoznak, valamintszékhelyen- 

észletes tablókat kell készíteni 350-2200 leit tesz ki az igy 
gyházi vagyonról. Nagyon erésze kiutalandó különbözet havonként. Az 
es, hogy ez meglehetős nagy munka orthodox lelkészeknél az uj illetmé- 
épen ezért az egyházak vezetősége nyek fizetése december Lén, a többi 

meg is kezdte az anyag feldolgozását. vallásielekezetnél 1935. január 1-én 
ze Ezzel a hiradással egyidejüleg kezdődik. 

ucuresti jelentés alapján közöljük, 
ogy Lapadatu kultuszminiszter kör- 
endeletet intézett valamennyi érsek- 
éghez és püspökséghez és az összes 

elekezetek egyházi fórumaihoz, érte- 

nánt 

arra 

téli 

Ismeretes, hogy a kormány bel- 
Bldi kölcsönt bocsájtott ki, 
tes nevértékü kötvényért 880 leit 
ell fizetni. Országszerte megindult a 
hopaganda, plakátok jelentek meg, 
ilapok hirdetéseket közölnek s nép. 
zerü előadásokon ismertetik a bel- 
Hdi kölcsönjegyzés fontosságát és 
kükségessegét. 
ka Salonta város tanácsa is meg- 
zdte a kölcsön ügyében a propa- 
ndát s tegnap délelőtt nagygyülést 
tott, melyen igen sokan vettek 
a ebből is látható, hogy a bel- 

dult kölcsön iránt a legszélesebb kö- 
szle ben nagy érdeklődés mutatkozik. 

A Kovács Béla polgármester, Balogh 
Vörgy városi vezértitkár és Rovács 

ván jegyző meggyőző szavakkal 

EGYES SZÁM ÁRA: 1 

A 

egy 1000 
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Szerkesztésért felelős : 

GAÁAÁL SÁNDb o R 

Igy tehát a lelkészek a közeljövő- 
ben az eddiginél nagyobb fizetést kap- 
nak, illetve az állam ad részükre 
fizetéspótlékot. Ezenkivül a lelkészek 
egyházi adót sem fizetnek többé. 

Nagy erdeklődés 
artottak gyülést a belföldi köl- 
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föggetlen politilki meapiiap 

SALONTA PIATA UNIRII No 13. 

kális 

esöm ügyében 

hirdették a kölcsön fontoeságát s ki- 
hanasulyozták, hogy hazatias köteles- 
ség kölcsönt jegyezni. 

Egyben propaganda hizottság ala- 
kult. Itt emlitjük meg, hogy Salontán 
kölcsönt jegyezni csak az 
hivatalnál lehet, ahol külömben 
denféle felvilágositást készséggei meg- 

adnak. 

Eltolódoti a francia 
kormányválság ideje 
Párizsi jelentések közlik, hogy az állam- 

tanács szótöbbséggel elflogadta Doumergue 

javaslatát. A radikálisok még nem engednek 

elveikből. Ezidőszerint a kormányválság ideje 

eltolódott. 

rendeletére 150 000 tehenet 

kerülő tej és 

SALONTA, 1934. 
november 6. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

llágyazdasát 
NEWYORK. Upton Sinclair radi- 

regényiró kilátásba helyezte, 
hogy ha őt választják meg Kaliflornia 
kormányzójává, Charlie Chaplint, a 
hires filmszinészt fontos politikai ál- 
lásra fogja kinevezni, amelyben a kali- 
forniai filmipar pénzügyi megtisztitását 
vezetné. 

k 

BERLIN. A devizahelyzet kedvezőtlen 

lejlődésére való tekintettel a birodalmi bank 

kénytelen eltekinteni attól az ajánlattól, hogy 

40 százalék erejéig készpénzzel tizeti ki az 

1924 jáliós elseje és 1035 julius 00-a között 
esedékessé váló kamatszelvényeket, valamint 
azokat az egyéb követeléseket, amelyek az 
átutalási közlemény értelmében e kamatszel- 

vényekkel egyenlő elbánás alá esnek. 

Japán és SzovjetOroszország kö- 
zött szerződés jött létre, amelynek ér- 
telmében Japán benzint vásárol Orosz- 
országtól. Ezenkivül megállapodás lé- 
tesült, amelynek értelmében Japán egy 
éven belül 40.000 tonna öntöttvasat 
is vásárol. 

NEWYORK. A nemzeti külkereskedmi 
tanács határozatot logadott el, amely vissza 

kivánja helyezni a dollárt az aranyalapra és 
a további kiserletezések abbahagyása mellett, 

valamint az ezüstnek a pénzrendszerbe való 
fokozott bevonásával és az erőltetett és ellen- 
őrizetlen bankjegyduzzasztással szemben fog- 

lal állást. 
k 

HÁGA. A holland kormány a tej- 
termékek aárának esése és a vaj- és 
sajtkivitel szakadatlan sülyedése miatt 
ujból a holland szarvasmarhaállomány 

állami adó 
min- 

erős csökkentését rendelte el. A leg- 
közelebbi négy hét alatt a kormány 

és 50.000 
borjut a holland gazdák levágatnak, 
hogy igy a téli hónapokban pizcra 

sajt mennyisége csök- 
kenjen. ; 

vötlle oztöszlölestajálölösötölökárélüseseselönöökeell 

Szírájkoltak a liftkezelők 
Newyork. A liltkezelők sztrájkba léptek. 

A felhőkarcolók lorgalma megszünt, kimond- 

hatatlan zavarok voltak, végül is a lifltkeze- 

lők kivánságát teljesitették. 



Kétmillió katona all fegyver- 
ben Németországban 

sátorban egy fekete gyereket talált, 

A francia sajtó aggodalmas [ wehr rendkívül sok katonakötelest ! 

hangon foglalkozik a német fegyver- fog kiképezni ugyannyira, hogy szük- 

kezés óriási méreteivel. A Matin ségesetén Németország 21 gyalog- 

szerint a Reichswehr már április óta sági és 425 lovassági hadosztályt 

nem a versaillesi békeszerződés tud órákon belül mozgósitani 

határozmányai szerint szerződteti a A Petit Journal ugyanakkor 

katonaságot. Áprilisban 18 hónapra, Németország légi fegyverkezéseire 

októberben pedig 12 hónapra sorozta 

be a hadköteleseket, szemben a 
versaillesi békeszerződés határozatával, 

mely szerint zsoldos hadsereg tagjait 

12 évre kell szerződtetni. 
Az uj zsoldos 

olyan pont van, hogy a további 

katonai szolgálatot az 1935 októberé- 
ben tennálló nemzetközi helyzet fogja 
meghatározni. 
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svédországi Junkers müvek H. 37 tipusu 
repülőgépeket 
hadseregnek, amelyek 250 kilóméteres 
sebességel repülnek, két 11.5 kaliberes 

szerződésekben 

vihetnek magukkal. 
Illyen módon a Reichs- 

hivja fel a tigyelmet. A lap szerint a 

szállitottak a német 

önmüködő ágyuval és 5 
géplegyverrel vannak felszerelve és 
darabonként 50 kgr. bombát is 

Gö 
inök R 

Bécs. Gömbös Gyula magyar mi- 
niszterelnök vasárnmap reggel Bécsen 

keresztül elutazott Rómába. 

Bécsig lelesége is elkisérte. Teg- 

nap Sussnigg kancellár ünnepélyesen 

tlogadta Gömböst, ebédet adott tiszte- 
letére, majd egy órás tanácskozásra 

E 

Berkeley kalilorniai városban a „Tudo- 

mányok népszerüsitésére alakult társaság' 

ülésén dr. Georg M. Stratton tanar beszámolt 
tapasztalatairól, amelyeket Indiában és Európa 

több országában a Dzsungelgyerekek" neve- 

lése kérdésében szerzett. A tanár ,„dzsungel- 

gyerek'-nek nevezi azt, aki bármely ok 

miatt kiskorában egy allat gondozása alá 

került és a szülők helyett ez „nevelte" fel. 

Gyakran tapasztalható, hogy a nőstény 

tarkas, ha kölykeit elveszii, a hozzákerült kis 

emberpalántát magáénak fogadja, nem 
bántja, megvédelmezi, nagy gonddal táplálja, 

telneveli, éppen ugy, mint például a macska 

a kis kutyakölyköt. 

1 Érdekes megtigyelése volt a 
hogy az ilyen „dzsungelgyerekek' leginkább 

tiucskák. Ennek oka bizonyára abban talál- 

ható, hogy a tiugyerekek erősebbek, mint a 

leányok és igy a larkas- vagy tigcisbarlang- 

ban reájuk várakozó viszontagságokat jobban 

kibirják. 
A gyerekek, akiket állatok neveltek 

teljesen elsajátitják a nevelők tulajdonságait. 

Ha ezek a gyerekek későbben talán vissza- 
kerülnek az emberi társadalomba, egyenesen 

járni, hibátlanul beszélni, emberi szokásokat 

teljesen elsajátitani nem képesek. Akkor érzik 

jól magukat, akkor igazán boldogok, ha négy- 
kézlab szaladgálhatnak. Az emberekkel egy- 
általán nem törődnek. Örömük, bánatuk, szen- 

vedésük egészen érzéktelenül hagyják őket, 
de mihelyt állatokat látnak, tigyelmük, érdek- 
lődésük azonnal feltámad. Ha módjuk és al- 
kalmuk van. azonnal visszaszöknek az erdőbe, 

a 

tanárnak, 
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maba utazott 
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berek az állatol 
A dzsungel ezer titka 

- 

fel, 

I pasz volt és igy ijobban lázott, mint a többiek. 

iniszter- 

gyültek össze. Gömbös miniszterelnök 
u. 6 órakor Miklas szövetségi el- 

öör is megjelent, majd este 10 
órakor utazott Rómába. A magyar mi- 
niszterelnök látogatásának csak udva- 
rias jellege volt. 

küözött 

a barlangba, ahol felnevelkedtek, abba a kör- 

yezelee amelyben voltak. 
Feljegyzések több ilyen „dzsungelgyere- 

kekről" emlékeznek meg. Igy például néhány 

évvel ezelőtt Dél Afrikában egy katonai őrség 

egy páviáncsapatot zavart lel:. Néhányat el is 

fogtak közülük és ezek között volt egy, aki- 

ben fértigyerekre ismertek. Hatéves lehetett. 

A Fokföldön egy ismert természettudósnak 

adták at, aki nagy küszködéssel és türelemmel 

felnevelte. Lucas - igy nevezte el a gyereket 

- később sokat elmondott a pávianok között 
töltött időkről. Hogy került a pávianok közé, 
azt nem tudta és ez nem is derült ki későb- 

ben sem. Ő csak arra emlékezett, hogy min- 

dig ugyanazzal a páviáncsaláddal volt együtt, 

éppen ugy a lára mászott, ha táplalékot ke- 

resett, vagy ha el akari rejtőzni, este pedig 

a pávián-mama karjai között aludt, „aki" 

gondosan betakargatta, mert az ő teste csu- 

A természettudós véleménye szerint a 

kis Lucas valahol az őserdőkben születhetett. 
A törzset, amelyhez a szülei tartoztak, vala- 

melyik idegen, tellenséges törzs - mint az 

többször is megtörténik - megtámadta, a 

lakosságot lemészárolta és valamely csodás 

véletlen következteben a kisgyerek életben 
maradt. A gyerek sirása az őserdőben kicsal- 

ta az egyik pávián-anyát, aki talán éppen 
abban az időben veszithette el kicsinyét és 

igy páttogásba vette a gyereket. 

Hogy a természettudós elgondolása nem 

valószinütlen, azt igazolja egy másik eset; 

amely a mult évben történt és amelyrőt 
annakidéjén a lapok is sokat irtak. 

Dr. Richmond orvos, akinek felügyeleti 

körébe tartozott a délatrikai Port Alíred és 
környéke, egyik körutja alkalmával az egyik 

akinek utép 

viselkedése, modora az első pillanatban fel- Az 
tünt. A tizenhárom tizennégyévesnek látszó folyi 

fiu különös járása, makogó beszéde, félszeg 8 la 
viselkedése felköltötte figyelmét, Érdeklődésre Emm 
megtudta, hogy a fiucska majdnem tiz évet 

töltött a páviánok között. Alig volt egyévés, 
mikor édesanyja a mezőn dolgozván, a kis- 

gyereket egy nagy fa tövébe fektette. Egy- 

szerre csak látta. hogy egy hatalmas pávián 

ugrik a gyerekhez, azt felkapja és elrohan legr 
vele. Az anya sikoltására a mezőn dolgozók e 1 

a pávián üldőözésére siettek, de azt elérni már evve 

nem tudták. Két évvel ezelőtt egy vadásztár-. Tin 
saság felvert egy páviaán családot. Az egyik az 

vadász feltigyelt az egyik „állatra", amely tiszt 
feltönően hasonlitott az emberhez. Egyik tár- 

sával együtt sikerült eltogni. Kiderült, hogy 

elvadult, elállatiasodott ember került a kezükbe. 

A legkőzelebbi törzshöz vittek. Ott véletlenül 
emlékeztek az esetre, amikor, vagy tiz év 

előtt egy pávián elrabolt egy gyereket és tud- 

ták is a szülők lakhelyét. A gyereket a törzs- 

höz jutatták és az anya felismerte gyermekét. 

Átadták neki és az anya éjt-napot egybetéve 
iparkodott sok szeretettel, még több türelem- 

mel a vadállatból ismét embert faragni. Ha 

ez tökéletesen nem is sikerült neki, annyit 

mégis elért, hogy a fiu egyenesen jár, a 

ruhát ugyahogy megtüri magán, néhány szót 
megtanult, az emberek elől nem bujik el. 
Egyet azonban az anya nem tudott elérni: 
hogy fia rendes emberi ételeket egyen. Inkább 

éhezik, de ezeket érintetlenül hagyja és csak 

nyers tojást, gyümölcsőt, gyökereket, nyers 

tüveket, bogarakat eszik. 

Női hársony és üle kalapol, 
őszi ujdonságok megérkeztek ! Szvetterek, 
pulloverek, zsemperek, gombok nagy vá- 
lasztékban, olcsó gyári árban. Előnyomda 
modern mintakkal felszerelve. Kézimunka 
kelleékek minden izlésnek megfelelően ! 

Iuhiané, Minerva áruházában 

Rádiómilsor 
Hétlő, november. 5 

Bucuresti 

18 Rádiózenekar 5i 
20 Felolvasás 
20.10 Müvészlemezek inkál 
21 Kamarazene tiz a 
21.45 Lekban Tasian énekel ; 
22.10 Libiceanu T. zongorázik Hu 

Budapest 
105 Cigányzene 4 
510 Diáktélóra 
735 Tarka óra Ho 
840 Hangverseny a 
1110 Cigányzene énekkel me 

Kedd, november 6. zör 

Budapest 5- 
18 Lemezek nőt 
20 Felolvasás bar 
2020 Kamarazene 10 
21130 Áriaecst 

EBucurest e 
7.45 Torna 

11 HFelolvasás 
1 Déli harangszó szo 
2.30 Szalónzenekar 
510 Asszonyok tanácsadója 

Előadás 
Felolvasás 

10 Magyar hegedüest 
Uári 

6 
8 
9 
11740 Piliuszky Zsigmond énekel
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Müködik az utfépitési 
hizottság 

A salontai városházán felállitott 

Az utjavitási munkálatok szorgalmasan 
folynak, a város több helyén már ki 
is javitották az utakat. 

s a za zozmsni 

Megszünik a világ 
legrégibb lapja 

Pekingben most megszünt a világ 
legrégibb lapja a „Peking Baa". Ezt 
a lapot 400-ban alapitották. 1534 
évvel ezelőtt. A lap megjelenésére 
Tin Kvan Csang - akit egyébként 
az ólom- és ezüstbetü feltalálójának 
tisztelnek. ában lot engedélyt. 

oki. középiskolai t tanár 

tanit egyénenként, vagy csoportokban 

magyar nyelvet 
és irodalmat középiskolai tanterv szerint, 

mémet nyelvet 

kezdőknek és haladóknak. - Előkészit 
közép- és polgáriskolai magánvizsgára 
és oktat magasabb műveltségi freyakra, 

2 találmány 
Egyik salontai kereskedőhöz be- 

ment egy ur és a főnököt kereste. 
Odavezették a főnökhöz, mise furcsa 
alaku gépecskét vett elő és igy szólt: 

- X VY. cépg vezérképviselője va- 
gyok. Azért jöttem, hogy bemutassam 

a önnek legujabb gyártmányunkat, 
csomagológépet. Ez a gép a szövetet 
két pillanat alatt levágja, összehajtja, 
csomagolópapirba göngyöli, átköti 
spárgával, hurkot köt a végére és 
csomaghordó fácskaval látja el. Uram, 
vegye meg ezt a gépet, sok pénzt 
takarithat meg általa. Uram, ez a gép 
üz segédet pótol. 

A cégfőnök legyintett a kezével 
és igy szólt: 

- Ne fáradjon, barátom. Nekem 
iukább egy olyan gép kellene, amelyik 
tiz vevőt pótol. 

Bende Crnmi 
tlánciskoloai értesitése 

Holnap, kedden nagy táncos teaestély 
a Redut kistermeben, melyre tisztelettel 
meghivom a salontai táncolnivágyó kö- 
zönséget. - Minden vasárnap délután 
5-9 ig ritmikus torna és tánckolon fel- 
nőttek részére. Tanulókolon mérsékelt ár- 
ban megkezdődött, csütörtökön este 8- 
10ig, szombaton 9-11 ig. Diákkolon az 
igazgatóságok által engedélyezve, lányok 
és fiuk réssére minden szombat délután 
4-6-ig. Jelentkezni kedden, csütörtökön, 
Szombaton és vasárnap a Bacsinszky féle 

étteremben tedut 

ELADÓ olcsón egy garnitura cséplőgép, 
ayalupad, egy sódaráló és egy kerék- 

gy 

fertő esztergapad. Str. Jókai-u. 12. 

Szerelmi bánalában 
fel akarta vágni az ereit 

egy salontai leámny 
Az érzések ezer titka sokszor 

megfejthetetlen az ember előtt, illetve 2 
ember sorsát a harmadik sehogyan 
sem érti meg. 

Ilyen alap megállapitása van az 
alábbi esetnek. Már évekkel ezelőtt 
megismerkedett egy salontai leány 
egy fiatalemberrel s, mint mondani 
szokás szerelmesek lettek egymásba 

boldog házasság minden 
mikor 

Már a 
szépségét kitervelték, hirtelen 

közbeléptek a szülők. Erős ellenzésre 
találtak a szülők részéről. Annyira, 
hogy a fiu szakitott a leánnyal. A 
leányra nézve ez a szakitás végzetes 
volt, váltig hangoztatta, hogy nem 
éli tul. 

Tegnap este el akarta vágni az 
ereit, de a szülők idejében észre- 
vették és addig beszéltek a szerelmes 
leány lelkére, mig lemondott öngyil- 
kossági szándékáról. 

Uj rendelet a diákok részére 
kiadandó ulilevelelkről 

Salonta város vezétőségéhez ren 
delet érkezett, mely szerint diákok ré- él 
szére csak abban az esetben adható 
ki utlevél, ha egy nyilatkozatot adnak, 

mely a következőket tartalmazza : név, 
letkor, melyik egyetemre akar járni, 
abszolváló bizonyitvány száma (kó- 
piája), lemond a valutaváltás jogáról. 

Gsakhk délelőtt tanilanak 
az iskolákban 

Bucuresti jelentés közli, hogy a 
közoktatásügyi minisztérium rendelete 

e 

értelmében a középiskolákban ezentul 
csak délelőtt lesz tanitás. 

Kik-a tippverseny 
nyerfesei? 

Óriási érdeklődés nyilvánult meg 
az Az Ujság tippversenye iránt. 

Megállapitjuk, hogy sokan 
reálisan tippeltek, viszont 

igen 
számos 

tippelő eltalálta egészben, vagy meg- 
közelitőleg az eredményt. 

Sorshuzás 
következők: 

utján a nyertesek a 

Vásártér 4 szám. 
II. dij: BondárJános 
Petőfi u. 14 szám. 
III. dij: Vaskan Mihai 
Rákóczy ut 35. 

A nyertesek holnaptól kezdve 
lapunk szerkesztőségében átvehetik a 
dijakra jogositó utalványokat. 

z öszi szezon megkezdődött. 
ár tormás virsli, kenyérrel 6 lei, 
lekkensült kenyérrel ... 6 lei, 
H szebeni felvágottak, tea és me- 
leg ulka. 1liter hegyaljai uj bor 12 lei 

ne yátaso 
közmunkát 

Salonta város vezetőségéhez 
érdekes rendelet érkezett, mely közli, 
hogy a hadiözvegyek, hadiárvák és 
hadirokkantak nem kötelezhetők 
személyi közmunkára. 

Friss-pontos-megbizható 

az Az Ujság! 

Miksa herceg és a 
Saar vidék 

Berlin. Miksa herceget a kormány meg- 

losztotta állampolgárságától, mert a Saar- 
vidéken a németek ellen fejtett ki propagandát. 

r...era 

Árlejtési hirdetmény 
A rei. egyház többrendbeli festési 

munkálatokra zárt, irásbeli pályázatot 

hirdet. 

Pályázati feltételek a gondnoki iro- 
dán vannak kitéve. Zárt, irásbeli ajánla- 

tok beadási ideje i. évi november 8-án, 
csütörtök este 7 óra. 

! REF. GONDNOK. 
zezeesazaseesn 

A Törekvés 
tegnapi táncestélye a legteljesebb si- 
ker jegyében folyt le, Szépszámu kö- 
zönség jelent meg, mely pompás 
hangulatban mulatott.



2:2 (?:1) 

DBajnoki mérkőzés 

Biró : Schőnbrun 

mert 

Nagy érdeklődés előzte meg a PTT- 

NSC bajnoki mérkőzést. Az elért eredmény 
hizelgő az NSC-re nézve, mert a PTT 4:2-re 

verte a salontai Törekvést és 3:0 ra az oradeai 
Makkabeát. 

kák s mindennemü iskolai felszerelési 

Belföldi eredmények ! 

Az NSC fielállitása: Badar, Bordás- NAC-Juventus 40. 

Szigeti, Lakatos - Hizó II. - Vigb, Nagy- Kiaizsi-Venuüs 42. ! 
Vajda -Bertea-Darók-Podbraczky. glora ára cri észenres) 3:2. 

A mérkőzés PTT támadással indul és e Phőnix-KAC (Cluj) 6:2. 
CFR (Simeria)-Vitrometan (Medias) 13:0. 
UDR-TMIE 2.1. 
Prahova (Ploesti) -Brasovía 0.0. 
Macabi (Bucuresti) -Tricolor (Ploesti) 5:0 
Sp. Studentesc (Buc) -Victoria 1:1. 
Textila (lasi) -DVA (Galati) 1:0. 

Kiülföldi eredményelk 

Budai 11-Ferencváros 2:0. ( :0) 
Bocskay -Phőbus 2:1. 
Uipest -Servette (Svájc) 1.0 
Hungária-Sp. Cl. Bratislava 1:1. 
Hollandia -Svájc válogatott 4.2. 

már az első percekben korner az NSC ellen, 

de Szigeti szépen ment. Majd Darók veszelyes 
támadást indit a Postások ellen. A PTT já- 

tékosai gyorsak, szép összjátékot nyujtanak, 

majd ujra körner az NSC ellen és a biztos 

gólnak látszó labdót Bordás rugja ki messzire. 

A 14. p. szabadrugás a Postások ellen 18 

lépésről, de Hizó II. kapa fölé emeli a labdát. 

A 22. p. meleg helyzet a PTT kapu előtt és 

csak az önfeláldozó kapusnak köszönhető, 

hogy nem esett gól. A 24. p. kavarodás az 

oradeai kapu előtt és az NSC öngól révén t a 
szerzi meg a vezető gólt. Az NSC most még Hétfői sporikrónika 

erőseob iramot diktál a PTT ellen, majd a Nem törőödöm azzal, 

28. p. a Postások szép góllal egyenlitenek. véleménye Polydor 
A 39. p. erős támadás az NSC ellen és Vaida 

nhibájából már 21ére vezet a PfT. " 

A második felidőben a Postások már 

gyengébb formát mutatnak, táradtak. A 13 
p. Darók és Vajda hatalmas iramot diktálnak 

a PTT ellen, majd Berteához kerül a labda, 
ki védhetetlen gólt lő. A 17. p. a Postások 

hatalmas kapufát lőnek. Ettől kezdve állandó tékot produkált. 
NSC fölény domborodik ki, de nincs szeren- Semmi durvaság, csupa tüz, akció, erő 

cséje ujabb gólt elérni a salontai csapatnak. és szép játék. Az NSC kitett magárt, még 
A két összekötő kilogástalan, a center is fel- akkor is, ha egyeseknek nem tetszelt. 
tünő gyorsan osztogatja gyönyörü labdáit, az ellenpártnak még a levegő sem teiszik ! 

csak a két szél kissé bizonytalan még poszt- 

ján. A 31. p Badar veszélyes labdát fog, mig a 

32. p. Nagy, közelről kapu fölé küldi a labdát. 
A szalontai tiuk a mérkőzés véegéig szoritják 
a Postásokat, de az eredményen már szépi- pen játszott. Nem volt durva. Van egynéhány 
teni nem tudnak és igy meg kell elégedniök elsőklasszisu játékosa. NSC fiuk és szurkolók! 

egy ponttal. Ez is szép ! Igaz, hogy kis sze- Nem tölti el sziveteket öröm, hogy ilyen ked- 

rencsével meg is nyerhették volna a mér- vező véleménye van a birónak csapatotokról? 

kőzést. A játékosok tisztában voltak e mér- ' 

kőzés fontosságával és szivvel-lélekkel küz- 

döttek. Badar nagyon szépen, önfeláldozóan 

hogy mi a naiv 

urnak erről a cikkről, 

azzal se törődöm, hogy valaszol- e, vagy sem, 

Irom ezt a pár sort. A PTT-NSC mérkőzés 
forró, áttüzesitő hatása alatt peregnek a 
szavak, iródnak e sorok! 

Egyet le kell szögezni, az NSC a máso- 
dik félidőben lővárosi nivóju já- 

Beszéltem a biróval. Azt mondta : 

- Meglepő volt az NSC. Semmiben 
sem marad a PIT mögött. Erős csapat. Szé- 

1 

Bordás Imrét elneveztük tanknak... Jön 

a labda. Kinyujtja a lábát és a labda már 

védett, csak máskor mellőzze a bizonytalan vágódik vissza. Ha kell, hengerel. Valóban 
kifutásokat, mert ezek nem mindig eredmé- egy élő tank! 

nyesek. Bordás -Szigeti hátvédek sokat és 
eredményesen dolgoztak. Hizó II. megállta a A tribünön nagyszerü volt a hangulat. 
helyét nehéz posztján, ugyanigy Latatos és Lelkes Tempó NSC és Hujhuj hajrá harso- 

gott. Rosu ügyvéd izgatottan biztatja a fiukat. 

A kornert elnevezte Kornélnak! Egymaga 

több hangulatot csinál, mint 20 ember. 

Az NSC megmutatta, hogy tud játszani. 

Bár 2 : 2 volt az eredmény, de a játék értéke 

felér egy külön győzelemmel. 
k 

Vigh is. Nagy és Podhraczky helyenként las- 

suk, tétovázók, több edzésre van szükségük. 

Vajda, Darók és Bertea sok veszélyes táma- 

dást vezettek, de még hiányzik az összeszo- 

kottság. Bertea játáka feltünést keltett, szép 

és gyors szöktetései idős centernek is érde- 

mére válna. Ha több gyakorlata lesz és kellő 

edzést vesz, megbizható játékost nyer benne 

egyesülete. A játékosok egytől-gyig dicséretet 

érdemelnek lelkes játékukért. Schőnbrun biró 

az izgalmas mérkőzést mindvégig a legna- 

gyobb hozzáértéssel és a közönség megelé- 
gedésére vezette le. Cl-r) 

Végül meg kell emlékeznem szerkesztő- 

ségünk legkisebb és leghüségesebb sportba- 

rátjáról, Farkas Öcsiről. Minden héten egyszer 

belátogat a szerkesztőségbe, leadja felnőtte- 

ket is megszégyenitő sportvéleményét. Jó -
-
 

az iskolat eikkeket a 

székely papirkereskedésében 

minden diák, minden vásárlásnál 

ajándékot kap! 
Állami és felekezeti iskola könyvek füzetek, 

Áprohirdetések 

szoba. Aradi. ut 32. 
mert hisz észre sem vészem, épen zért irok. 

Mert . 

coniul 
Salonta cuprizánd si conturile Üzinei Elecirice 
si Morii, pe anul tinanciar 1933/34, este 
tocmit, verilicat de comisiunea 

termen de 10 (zece) zile cu incepere de ziua 

szerzi be, 

ceruzák, szines ironok, testekek, aktatás- 

cikkek legolcsóbb árban raktáron ! 

bemondásai vannak. Most is egy remek jele 

net történt. 

- Mi akarsz lenni, 

dezzük. 
- Biró! - leleli önérzetesen. 

- Miért biró és miéert nem játékos ? 

- Mert a biró nem szalad olyan sokat 

és megkapja a pénzét, a játékos sokat szalad 
és - nem kap pénzt. 

Hat nem aranyos egy gyerek ? 

ha felnősz? - kér- 

(igyelő) 
eetr 

EELADÓ Vidra ucca 16. számu ház. Ért. 
Sir, Munkacsi-u. 60 szam alatt. 5-6. 

SZÁRAZ cser és bükk tüzita házhoz 
szállitva, kisebb, nagyobb mennyiségben kap- 
ható. Jambor Sándor mészkereskedő Rákóci-ut. 

KIADÓCcsinosan butorozott különbejáratu 

Elveszett. Héttőn d. u. az Oradeáról 
induló autóbuszból egy nyomtatványokat tar- 
talmazó csomag elveszett. Kérik a becsületes. 
megtalalót, hogy a számára amugyis értékte- 

len csomagot adja be a „Corso" cukorka- 

Primária Orasului Salonta. . 

No ad. 1438/1984. 

Publicatiune 
Potrivit dispozitiunilor art. 68 din L. 0. 
se aduce la cunostinta generalá, cá 
generail al administratiunii orasului 

in- 
financiará a 

primáriei si sla pus spere vedere publicá pe 

de azi in biroul serviciului economic finan- 
ciar si de contabilitate al primáriei (etaj, ca- 
mera 15). 

Eventualele reclamatiuni contra acestui 
cont. se pot adresa Primáriei Salonta si vor 
fi desbátute de Comisiunea Interimará cu 
ocazia aprobárii contului. 

Salonta, la 5 Noemvrie 1934. 

P. Presedintele Seful Serv. Econ. 

Comisiunii Interimare, Fiu. si Contab.: 

BORCEA JUHÁSZ 

havonta egyszer minden előfizetőnk, de 

csak akkor, ha utolsó havi nyugtáját 

bemutatja a kiadóhivatalban! 

É
l
ő
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